

答疑解惑

不妨一试

手机为何充着电还往下掉电

对于手机用户来说,手机电池的工作状态不容忽视,其直接决定了手机的续航能力,手机续航能力一旦变差,就会影响用户的日常使用。不少用户表示,自己的手机明明正在充电,但是电量不但没有增长,反而下降,这是什么原因造成的呢?

旧手机稍加利用能省不少钱



你知道吗,一些看似过时的旧手机,只要稍加利用,便能发挥出意想不到的价值,不仅实用,还能节省不少钱。

“变身”监视器 安装相关软件后,无论是照看孩子,还是留意宠物的日常生活,甚至监控家中的情况,旧手机都能完美胜任。

当电子阅读器 只需安装相关软件,旧手机还可当成电子阅读器使用。相较于购买全新的电子阅读器,旧手机的成本几乎可以忽略不计。

改成音响设备 通过连接蓝牙或WiFi网络,旧手机便能当作音响播放音乐,为家中营造温馨的氛围。 □小草

边充电边玩手机 运行高能耗软件

原装充电器丢失或者损坏后,贪图便宜随便购买充电器,只要数据线能够插上手机就行,而不在意质量和功率问题,其实这是错误的。

手机电池的健康度已经低于80%,说白了就是充不进电了,唯一的解决方法就是更换电池,因为电池老化是不可逆的,如果手机已经使用了很长时间,各方面的配置及使用情况都不尽人意,直接更换手机也是可以的。

环境过冷或过热 影响正常充电

一边充电一边玩手机是当下不少人的习惯,毕竟时间是宝贵的,不想将时间浪费在充电环节。如果在充电的过程中玩大型游戏,运行高能耗的大型软件,手机便会出现发热、发烫的情况,而现在的手机都带有充电保护系统,如果手机过热,就会自动降低充电功率,因此出现掉电的现象便很正常了。解决方法就是手机充电过程中,尽量不要使用手机,等充完电再进行操作。

其实,环境对手机充电的影响也至关重要。现在的智能手机都有充电保护功能,如果手机检测到充电环境过冷或者过热,就会停止充电,以此保护手机。一般来说,零下10摄氏度以下和零上40摄氏度以上,都会影响手机的正常充电,这是对手机的一种保护。解决方法很简单,将手机放到温度适宜的环境中充电就可以了,因为在过冷或过热的环境下给手机充电,存在一定的安全隐患。

□天玑

火眼金睛

遇代发视频 勿信勿转

近期抖音平台发现,有部分账号集中在私信、群聊内发布兼职招聘信息,涵盖刷单、点赞、代发视频等多种类型,与受害人建立联系后,通过小额报酬,诱导受害人在第三方App持续转账、充值,最终使受害人遭受财产损失。



抖音提醒用户,警惕各类线上兼职信息,尤其是要求下载第三方App、交押金或保证金、号称充值提高收入额度等情形的,要及时中断联系。

据了解,抖音平台2024年1-2月已累计处罚涉及兼职、刷单等欺诈行为的账号超过16万个。

抖音提醒大家,如在平台发现异常行为,可通过站内或邮箱举报。 据光明网

电池老化严重 需及时更换电池

当然了,手机充电过程出现不充电反而掉电的情况,有时也与电池的使用时间有关系,尤其是已经使用了三年以上,之前已经出现过电池续航能力不足,一天需要充好几次电的手机。这类

有此一说

新手机原装贴膜别着急撕

新手机到手后,能否撕掉自带的原装贴膜,一直是手机用户热议的话题。对于这个问题,每个人的观点都不尽相同,这主要取决于手机原装贴膜的质量和用户的使用感受。



性差,就需要更换。毕竟,手机屏幕是日常使用中接触最频繁的部分,其显示效果和触感直接影响到用户的使用体验。

不过大家应该注意的是,在更换手机贴膜的过程中,需要特别小心,以确保在撕掉原装贴膜时不会给屏幕留下痕迹或损伤。

□小博

首先,看原装贴膜的质量。如果原装贴膜具有良好的透光性和防刮擦效果,并且紧密贴合屏幕,没有翘边或起泡现象,那么很多用户可能会选择保留它。

毕竟,原装贴膜往往由手机制造商精心挑选,以确保与屏幕完美兼容,并提供基础的保护。

此外,用户在使用新手机的过程中,也可测试一下原装贴膜的使用效果,看看是否真的需要更换。

如果使用一段时间后发现有什么弊端,再换也不迟,也不会有什么损失。比如原装贴膜的质量不尽如人意,出现明显的翘边、起泡现象,或者透光

安全提示

安全使用充电宝 三大常识要记好

近日,一名网友发帖称,使用六年的充电宝出现了鼓包现象,引发人们对充电宝使用寿命和安全性的热议。下面,笔者就给大家分享一些有关充电宝的安全常识。

看认证标志 在选购充电宝时,要查看产品标识信息和说明书,尤其是充电宝是否具有CCC认证标识,以确保其质量和安全性。其次,最好选择额定容量高的充电宝,以满足充电需求。

鼓包马上换 充电宝鼓包说明内部电池已老化,可致充电效率下降,甚至存在安全隐患。建议及时更换新的充电宝,避免出现危险。

合理充放电 在使用充电宝时,应选择正规品牌的充电头和数据线,避免使用劣质产品,并避免过度充电或放电。 □刘佳

玩机心得

重启可让手机重焕活力

最近遇到的两件事,使笔者对手机重新启动这一操作有了全新的认识:一是在使用公交App时,能打开该App,但就是无法显示付款二维码,重新下载软件后,还是不行;二是使用公共充电桩给电动车充电时,使用微信扫码,但始终无法显示付款二维码,反复试了多次,还是不行。万般无奈,重新启动了手机,结果上述问题迎刃而解。



另外,随着使用时间的增长,人们有时会发现手机变得卡顿,甚至不断出现各种问题。这时,一个简单的操作——重新启动手机,往往就能让手机重新焕发活力。就像大家每天都需要通过休息和睡眠来恢复精力一样,手机

也需要通过定期的重新启动恢复最佳状态。重新启动手机的好处是显而易见的,可以解决一些常见的软件问题。比如遇到某个App没有反应时,重新启动手机往往可以解决这个问题。

重新启动手机还可以清除手机的缓存文件,释放内存,让手机运行得更加流畅;可以断开一些不必要的网络连接,保护个人隐私和数据安全。

但重新启动手机并非万能,有些问题,如硬件故障或系统缺陷,可能无法通过简单的重新启动解决。这时,最好寻求专业的维修服务或升级手机系统。

因此,在日常使用中,用户不妨适时重新启动手机。例如,当发现手机运行速度变慢、电量消耗过快或者出现其他问题时,可以尝试通过重新启动手机解决。也可以定期(每个星期或每个月)重新启动手机一次,以保持其最佳状态。 □老任